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De begroting 2014 en de herstelmaatregelen 
 
Samengevoegde vragen van: 
 

- De heer Patrick Dewael (Open Vld) (nr. P1981)  
- De heer Raf Terwingen (CD&V) (nr. P1982) 
- De heer André Frédéric (PS) (nr. P1983) 
- De heer Daniel Bacquelaine (MR) (nr. P1984) 
- Mevrouw Barbara Pas (VB) (nr. P1985) 
- De heer Jean Marie Dedecker (LDD) (nr. P1986) 
- De heer Stefaan Van Hecke (Ecolo-Groen) (nr. P1987) 
- Mevrouw Karin Temmerman (sp.a) (nr.  P1988) 
- De heer Jan Jambon (N-VA) (nr. P1989) 
- Mevrouw Muriel Gerkens (Ecolo-Groen) (nr. P1990) 
- Mevrouw Catherine Fonck (cdH) (nr. P1991) 
aan de eerste minister 

 
 
Het bijhouden van inlichtingenbestanden door de politie en in het bijzonder de 
Algemene Nationale Gegevensbank 
 
Vraag van: 
 

Mevr. Julie Fernandez Fernandez (PS) (nr. P1993) aan de vice-
eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 

 
 
De 26 bijkomende politieagenten voor Brussels South Charleroi Airport, terwijl Brussels 
Airport er geen krijgt 
 
Vraag van: 
 

De heer Koenraad Degroote (N-VA) (nr. P1995) aan de vice-
eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 

 
 
De brandweerhervorming 
 
Vraag van: 
 

Mevrouw Bercy Slegers (CD&V) (nr. P1996) aan de vice-eersteminister 
en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 
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Syrië en het Frans-Saudische pact 
 
Vraag van: 
 

De heer Laurent Louis (Indép.) (nr. P1997) aan de minister van 
Middenstand, Kmo’s, Zelfstandigen en Landbouw 

 
 
De manifeste schending door België van een uitspraak van het Europees Hof voor de 
Rechten van de Mens in de zaak-Trabelsi 
 
Vraag van: 
 

De heer Olivier Maingain (FDF) (nr. P1992) aan de eerste minister 
 
 
De praktijken van kinderhandel met jonge voetbaltalenten 
 
Vraag van: 
 

De heer Bert Schoofs (VB) (nr. P1994) aan de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 

 
 

Migratie, het drama van Lampedusa en het Europese beleid 
 
Vraag van: 
 

Mevrouw Jacqueline Galant (MR) (nr. P1999) aan de staatssecretaris 
voor Asiel en Migratie, Maatschappelijke Integratie en 
Armoedebestrijding, toegevoegd aan de minister van Justitie 

 
 
De vele klachten van jongeren over de sector van de uitzendarbeid 
 
Vraag van: 
 

Mevrouw Meryame Kitir (sp.a) (nr. P1998) aan de minister van Werk 
 
 


